Конкурсное задание - творческая работа «Мои точки роста»

Все начинается с детства. И от того, кто окружает малыша и как к нему относятся с раннего возраста, зависит кем вырастет маленький человечек и чем будет наполнен он изнутри. Огромную роль в жизни ребенка, в первую очередь, играют родители и близкие, дальше – воспитатели. Атмосфера детского сада и настроение воспитателя находят отражение в настроении ребенка и его желании посещать детский сад. Вспоминая свое детство, ярким отпечатком в нем осталась воспитатель детского сада, огромной души человек, чей добрый взгляд до сих пор сохранился в памяти. Теплые, мягкие руки, ласковый голос. Она умела вдохновлять детей на игру, ставила театрализованные спектакли, на прогулке рассказывала увлекательные истории, мастерила из подручных материалов. Я ходила в детский сад с удовольствием, воспитатель стала для меня родным человеком. Она отдавала нам свое сердце, делилась знаниями и помогала стать добрыми, отзывчивыми, вежливыми ребятами. Для детей она стала –другом, помощником и примером.

Однажды в жизни, я сделала выбор — встала на педагогический путь. Сейчас я делаю первые шаги в профессии, можно сказать — это мой педагогический дебют. За год работы в садике поняла, что в работе с детьми нет абсолютно одинаковых подходов, к каждому воспитаннику нужно подобрать свой ключик, чтобы получить доверие и отклик и сохранить неповторимую индивидуальность.

Для меня профессия воспитателя— это возможность постоянно находиться в мире детства, в мире сказки и фантазии. Особо осознаёшь ее значимость, когда видишь распахнутые навстречу глаза, готовые вместить в себя весь окружающий мир. Каждое занятие дети с интересом ждут и увлеченно участвуют, задают вопросы и ликуют от новых открытий. Глядя в эти детские глаза понимаешь, что ты нужна им, что ты для них целая

вселенная, что именно ты закладываешь ростки будущих характеров, поддерживаешь их своей любовью, отдаёшь тепло своего сердца.

Много сложностей встречало меня за это время, но каждый раз дети заряжают энергией и помогают преодолеть этот тернистый путь.

К. Маркс писал: «Воспитатель сам должен быть воспитан». Я считаю, что воспитатель должен подходить к себе с большой меркой, спрашивать себя «являюсь ли я примером для детей» и воспитывать свою душу, ведь ребенок чутко реагирует на ложь и несправедливость.

Дети — это огромная ценность на земле! Их нужно любить, оберегать, учить и воспитывать. Я стремлюсь к тому, чтобы научить детей жить в согласии с самим собой и окружающим миром, развивать в детях любознательность, взаимопонимание и человеколюбие, чтобы такие качества, как добро, истина, любовь, красота, сострадание, оставались для них главными ценностями жизни. Ведь у меня есть пример — моя дорогая воспитатель, которая делала все, чтобы ее воспитанники стали «Настоящими людьми».

«Чтоб стать настоящим воспитателем детей, надо отдавать им свое сердце» - эта цитата В.А. Сухомлинского стала моим педагогическим кредо.